2005—2006学年高一上数学周练六

一、选择题

1.若a>1,b<0,且ab+a-b=2
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,则ab-a-b的值等于（   ）
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]  （B）
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2．函数f（x）=(a2-1)x在R上是减函数，则a的取值范围是（   ）
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3．函数y=
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的值域是（   ）

（A）（-∞,0）       （B）（-∞,0）∪（0，+∞）    

（C）（-1，+∞）     （D）（-∞，-1）∪（0，+∞）

4．函数f(x)=3x+5,则f-1(x)的定义域是（   ）

（A）（０，＋∞）       （B）（５，＋∞）   
（C）（６，＋∞）       （D）（－
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5．函数
[image: image11.wmf]-

=-

26

33

x

y

的图像必定经过点（  ）

(A)（3，3）            (B) （3，-3）        
(C) （3，2）           (D) （3，-2）

6．一批设备价值a万元，由于使用磨损，每年比上一年价值降低b%，则n年后这批设备的价值为（   ）

（A）na(1-b%)          （B）a(1-nb%)  
（C）a[1-(b%)n]        （D）a(1-b%)n

二、填空题

7．若a
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,则a的取值范围是          。
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的单调递增区间是_________.

9．函数y=(
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(-3≤x≤1)的值域是        。

10．直线x=a(a>0)与函数y=(
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)x,y=(
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1

)x,y=2x,y=10x的图像依次交于A、B、C、D四点，则这四点从上到下的排列次序是           。

三、解答题

11.已知x
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[-3,2]，求f(x)=
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的最小值与最大值。

12. 设
[image: image21.wmf]a

是实数，
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，试证明：对于任意a,f（x）在R上为增函数． 
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7．0<a<1；8. 
[image: image23.wmf](

]

-¥

,1

；9．[（
[image: image24.wmf]1

3

）9，39] 

令U=-2x2-8x+1=-2(x+2)2+9,
∵ -3
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)U为减函数，
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39。                10.D、C、B、A。

11.f(x)=
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.则当2-x=
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,即x=1时,f(x)有最小值
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；当2-x=8,即x=-3时，f(x)有最大值57。

12．证明：设
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image37.wmf]=---

++

12

22

()()

2121

xx

aa
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image39.wmf]-

=

++

12

12

2(22)

(21)(21)

xx

xx

，

由于指数函数
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在R上是增函数，且
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即
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又由
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所以，对于任意a,f（x）在R上为增函数．
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